

2014年10月9日

星期四 甲午年九月十六

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日4版

国内统一刊号 CN41-0049 总第6998期 <http://www.zkld.com> <http://www.zkrb.com.cn>

河南省十佳报纸

晴天间多云,偏南风2级~3级,气温14℃~26℃。市气象台

习近平在党的群众路线教育实践活动总结大会上强调 历史越要增强忧患意识越要从严治党 李克强张德江俞正声王岐山张高丽出席 刘云山主持

李克强张德江俞正声王岐山张高丽出席

刘云山主持

习近平在党的群众路线教育实践活动总结大会上强调
历史越要增强忧患意识越要从严治党

李克强张德江俞正声王岐山张高丽出席

刘云山主持

会议以电视电话会议形式举行,开到县一级和人民解放军、武警部队团级以上单位。

习近平在讲话中指出,在全党开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动,是党的十八大作出的一项战略决策。党中央对开展这次活动高度重视,进行了深入调研和周密准备,决心以抓铁有痕、踏石留印的精神把活动抓好。从2013年6月开始,活动自上而下分两批开展,目前已基本结束。各级党组织和广大党员、干部积极响应党中央号召,高度重视、踊跃参与,广大人民群众热烈响应、热情支持,整个活动进展有序、扎实深入,达到了预期目的,取得了重大成果。广大党员、干部受到马克思主义群众观点的深刻教育,贯彻党的群众路线的自觉性和坚定性明显增强;形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风得到有力整治,群众反映强烈的突出问题得到有效解决;恢复和发扬了批评和自我批评优良传统,探索了新形势下严肃党内政治生活的有效途径;以转作风改作风为重点的制度体系更加完善,制度执行力和约束力得到增强;影响群众切身利益的症结难点得到突破,党的执政基础更加稳固。

习近平强调,党中央向全党承诺,一定要精心组织、确保实效,做到善始善终、善作善成。在全党共同努力下,这个承诺已经兑现。

习近平强调,这次教育实践活动是在总结运用党内历次集中教育活动成功经验的基础上开展的。通过这次活动,我们对新形势下如何开展党内集中教育活动取得了新的认识、积累了新的经验。党内开展集中教育活动,必须突出重点、聚焦问题;必须领导带头,以上率下;必须以知促行、以行促知;必须严字当头、从严从实;必须层层压紧、上下互动;必须相信群众、敞开大门。

习近平指出,经过这次活动,全党改进作风有了一个良好开端,但取得的成果还是初步的,基础还不稳固。这一次党的群众路线教育实践活动基本结束了,但贯彻党的群众路线、保持党同人民群众的血肉联系的历史进程永远不会结束。活动收尾绝不是作风建设收场,必须以锲而不舍、驰而不息的决心和毅力,把作风建设不断引向深入,把目前作风转变的好势头保持下去,使作风建设要求真正落地生根。

习近平强调,从严是我们做好一切工作的重要保障。我们共产党人最讲认真,讲认真就是要严字当头,做事不能应付,做人不能对付,而是要把讲认真贯彻到一切工作中去,作风建设如此,党的建设如此,党和国家一切工作都如此。

习近平就新形势下坚持从严治党提出8点要求。一是落实从严治党责任,各级各部门党委(党组)必须树立正确政绩观,把从严治党责任承担好、落实好,坚持党建工作和中心工作一起谋划、一起部署、一起考核,把每条战线、每个领域、每个环节的党建工作抓具体、抓深入。二是坚持思想建党和制度治党紧密结合,思想教育要结合落实制度规定来进行,使加强制度治党的过程成为加强思想建党的过程,也要使加强思想建党的过程成为加强制度治党的过程。坚持制度面前人人平等,执行制度没有例外,不留“暗门”、不开“天窗”,使制度成为硬约束而不是橡皮筋。三是严肃党内政治生活,从严治党必须从党内政治生活严起,提高党内政治生活的政治性、原则性、战斗性,全党同志要在党言党、在党忧党、在党为党,把爱党、忧党、兴党、护党落实到工作生活各个环节,敢于同形形色色违反党内政治生活原则和制度的现象作斗争。四是坚持从严管理干部,从严治党重在从严管理干部,坚持以严的标准要求干部、以严的措施管理干部、以严的纪律约束干部,使广大干部既廉又勤,既干净又干事。(下转第二版)



飞入寻常百姓家
心贴心的服务
手握手的承诺



招商热线: 0371-60117585
13503947779 13700884489

河南省宋河酒业股份有限公司
官网: <http://www.songhe.com.cn> 线索: 宋河粮液

我市集中收听收看党的群众路线教育实践活动总结大会

新华社北京10月8日电 党的群众路线教育实践活动总结大会10月8日在北京召开,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,风清则气正,气正则心齐,心齐则事成。教育实践活动使党在群众中的威信和形象进一步树立,党心民心进一步凝聚,形成了推动改革发展的强大正能量。实践证明,党的十八大作出的在全党深入开展党的群众路线教育实践活动的战略决策是完全正确的,党中央关于这次活动的一系列部署是完全正确的。这次活动为我们进行具有许多新的历史特点的伟大斗争作了思想上组织上作风上的重要准备,其重大意义必将随着时间的推移不断显现出来。

习近平强调,历史使命越光荣,奋斗目标越宏伟,执政环境越复杂,我们就越要增强忧患意识,越要从严治党,使我们党永远立于不败之地。这次教育实践活动,对我们探索新形势下从严治党的特点和规律具有十分重要的牵引作用。从严治党必须具体而地而不是抽象地、认真地而不是敷衍地落实到位,这是这次活动给我们提供的最深刻的启示。全党要以此为起点,在从严治党上继续探索、不断前进。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、王岐山、张高丽出席会议,中共中央政治局常委、中央党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘云山主持会议。

会议以电视电话会议形式举行,开到县一级和人民解放军、武警部队团级以上单位。

习近平在讲话中指出,在全党开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动,是党的十八大作出的一项战略决策。党中央对开展这次活动高度重视,进行了深入调研和周密准备,决心以抓铁有痕、踏石留印的精神把活动抓好。从2013年6月开始,活动自上而下分两批开展,目前已基本结束。各级党组织和广大党员、干部积极响应党中央号召,高度重视、踊跃参与,广大人民群众热烈响应、热情支持,整个活动进展有序、扎实深入,达到了预期目的,取得了重大成果。广大党员、干部受到马克思主义群众观点的深刻教育,贯彻党的群众路线的自觉性和坚定性明显增强;形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风得到有力整治,群众反映强烈的突出问题得到有效解决;恢复和发扬了批评和自我批评优良传统,探索了新形势下严肃党内政治生活的有效途径;以转作风改作风为重点的制度体系更加完善,制度执行力和约束力得到增强;影响群众切身利益的症结难点得到突破,党的执政基础更加稳固。

习近平强调,党中央向全党承诺,一定要精心组织、确保实效,做到善始善终、善作善成。在全党共同努力下,这个承诺已经兑现。

习近平强调,这次教育实践活动是在总结运用党内历次集中教育活动成功经验的基础上开展的。通过这次活动,我们对新形势下如何开展党内集中教育活动取得了新的认识、积累了新的经验。党内开展集中教育活动,必须突出重点、聚焦问题;必须领导带头,以上率下;必须以知促行、以行促知;必须严字当头、从严从实;必须层层压紧、上下互动;必须相信群众、敞开大门。

习近平指出,经过这次活动,全党改进作风有了一个良好开端,但取得的成果还是初步的,基础还不稳固。这一次党的群众路线教育实践活动基本结束了,但贯彻党的群众路线、保持党同人民群众的血肉联系的历史进程永远不会结束。活动收尾绝不是作风建设收场,必须以锲而不舍、驰而不息的决心和毅力,把作风建设不断引向深入,把目前作风转变的好势头保持下去,使作风建设要求真正落地生根。

习近平强调,从严是我们做好一切工作的重要保障。我们共产党人最讲认真,讲认真就是要严字当头,做事不能应付,做人不能对付,而是要把讲认真贯彻到一切工作中去,作风建设如此,党的建设如此,党和国家一切工作都如此。

习近平就新形势下坚持从严治党提出8点要求。一是落实从严治党责任,各级各部门党委(党组)必须树立正确政绩观,把从严治党责任承担好、落实好,坚持党建工作和中心工作一起谋划、一起部署、一起考核,把每条战线、每个领域、每个环节的党建工作抓具体、抓深入。二是坚持思想建党和制度治党紧密结合,思想教育要结合落实制度规定来进行,使加强制度治党的过程成为加强思想建党的过程,也要使加强思想建党的过程成为加强制度治党的过程。坚持制度面前人人平等,执行制度没有例外,不留“暗门”、不开“天窗”,使制度成为硬约束而不是橡皮筋。三是严肃党内政治生活,从严治党必须从党内政治生活严起,提高党内政治生活的政治性、原则性、战斗性,全党同志要在党言党、在党忧党、在党为党,把爱党、忧党、兴党、护党落实到工作生活各个环节,敢于同形形色色违反党内政治生活原则和制度的现象作斗争。四是坚持从严管理干部,从严治党重在从严管理干部,坚持以严的标准要求干部、以严的措施管理干部、以严的纪律约束干部,使广大干部既廉又勤,既干净又干事。(下转第二版)

本报讯(记者李凤霞)10月8日上午,党的群众路线教育实践活动总结大会在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,系统总结了教育实践活动的经验,对深化教育实践、持续推进作风建设提出明确要求。市委书记徐光,市长刘继标,市委副书记、市纪委书记杨正超,市人大常委会主任李洪民,市政协主席穆仁先等在周的副厅级以上领导干部,在周口分会场收听收看会议。

徐光强调,要认真总结好我市党的群众路线教育实践活动。全市各有关部门要强化节点意识,抓紧如期做好群众评议和综合评价工作,全面、深入、系统进行总结,集中展示活动开展以来取得的成果,为深入持续推进作风建设提供理论支撑和制度保障。

徐光强调,要扎实搞好整改。问题整改是否到位,关系到教育实践活动成效和是否能取信于民。要聚焦作风转变的重点难点问题,聚焦公示的整改清单和作出的整改承诺,抓好中远期整改任务落实。要强化措施、力求实效,公布承诺一个就整改到位一个,努力取得更多实实在在的成果。要加强制度建设。市县机关要重点建立完善民主集中制、党内政治生活常态化、干部选拔任用、反腐倡廉等四项制度和机制,基层单位要重点建立完善加强基层民主决策、基层矛盾调解化解、基层便民服务工作、基层党风廉政监督检查等四项基础制度和机制。要持续推进作风建设,对全党在新的时代条件下弘扬党的光荣传统和优良作风、贯彻党的群众路线指明了方向。全市各地各部门要树立常态化的思想意识,健全常态化长效化的工作措施,强化党委(党组)抓党建强作风的主体责任,发挥领导干部表率作用,深入推进作风建设,努力形成风清气正、齐心协力的良好政治生态。

徐光要求,要扎实做好当前工作。

从今年以来我市的经济运行情况看,下行压力很大,一些经济指标增速放缓,个别重点项目进度较慢,生产总值与全年9.5%的增长目标还有差距,各级各部门一定要认真对照计划目标,算算账、盘点盘,进一步加大各项重点工作力度,推进和落实力度,倒排工期,抓紧抓好,全力打好第四季度攻坚战,力争圆满完成全年的各项目标任务。要统一思想,真抓实干,聚精会神搞建设,一心一意谋发展,千方百计抓稳定,认真真地抓好党建和党风廉政建设,齐心协力把周口的事情办好,持续巩固来之不易的大好形势。一要切实抓好当前经济运行,确保全市经济稳中有进、平稳运行,持续发展的良好势头。二要继续抓好招商引资和项目建设,围绕主导产业、产业链和大项目招商。抓住秋收的有利时机,加快重点项目尤其是“双十五工程”建设进度,确保完成既定目标任务。三要抓紧实施第一批改革重点事项,今年我市确定的9个方面、43条重点改革事项,要按照部署要求,明确各领域工作目标、重点任务,积极实施,稳妥推进。四要加快推进中心城区“十大建设”,加快各项工程进度。五要着力改善民生,加快“十项重点民生工程”建设进度,尤其是市委、市政府确定的中心城区“十件民生实事”,确保承诺

不折不扣落实到位。六要全力维护信访稳定,认真落实信访稳定和舆情安全研判例会制度,开展好党政领导大接访活动,完善矛盾纠纷排查化解和信访信息报告网络,强化信访稳定工作“红、黄、黑”档案管理,推动信访突出问题解决。尤其要高度重视舆情安全,防止出现负面影响发酵情况。七要加强安全生产管理,全面深化安全生产检查,切实查找隐患,积极整改落实,坚决防止重特大事故发生。八要切实抓好秋收秋种工作。要抓住天气晴好的有利时机,做好秋收工作,确保颗粒归仓。要抓好秋种工作,强化农资市场的供应和监管,稳定小麦种植面积,为明年夏粮丰收奠定基础。当前,要着力抓好秸秆禁烧工作,防止造成大气环境污染。九要严格落实党风廉政建设“两个责任”,认真贯彻执行中央八项规定,为加快实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会,营造风清气正的政治生态环境。十要及早谋划明年工作。要操心理事,关注重大问题,研究政策走向,并根据政策走向包装项目,争取更多支持;要关注省委、省政府重要工作部署,“三个总”的战略谋划等问题,结合周口实际,思考贯彻落实的措施,并落实到明年工作中去。

各县市区相关同志在各分会场参加会议。



国庆期间,西华县东王营乡玉桂千亩生态葡萄园迎来了众多观光游客。该园种有“香妃”、“夏黑”等15个优质品种,每年采摘期从7月中旬到10月中旬,是市民观光、休闲、娱乐的好去处。

(记者沈湛摄)

心在人民是根本 ——从“心在人民”报告会产生的热烈反响说起

河南日报评论员

为配合党的群众路线教育实践活动的深入开展,充分发挥先进典型的示范引导作用,省委党的群众路线教育实践活动办公室专门组织了“心在人民——省直干部联系服务群众先进事迹报告团”和“心在人民——基层干部联系服务群众先进事迹报告团”,在全省作了38场报告,最后一场前不久才刚刚结束。全省有数万名党员干部聆听报告,思想受到强烈震撼。有人边流泪边做笔记,有人要求增加报告场次。每场报告座无虚席,掌声不断。热烈的反响启示我们,心在人民是根本。

只要心在人民,人民便会欢迎、喝彩。当前,按照中央统一部署,党的群众路线教育实践活动基本结束,我省正在对活动进行认真总结,抓好各项后续工作,努力巩固和扩大活动成果。从一定意义上讲,这个任务更重,意义更大。习近平总书记9月30日在庆祝中华人民共和国成立65周年招待会上,提出面向未来我们必须有“八个坚持”,头一个是“必须坚持同人民在一

起”,要坚持“以百姓心为心”。这给我们进一步指明了方向和目标。心在人民就是要“以百姓心为心”,就是要为了人民干事创业,依靠人民干事创业,始终把实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益作为一切工作的出发点和落脚点。

毋庸讳言,坚持心在人民并非特

别容易的事情。自私自利是顽固的动物本性,特权思想是历史遗留下来的千年痼疾,“四风”之所以存在,个别干部之所以堕落沉沦,无不与此有直接关联。一年多来的党的群众路线教育实践活动强化了群众观念,净化了党员干部思想,成效斐然,有目共睹,但“破山中贼易,破心中贼难”,问题要全部解决是不可能的,“霉菌”常常有顽固性和反复性,工作必然是长期的,作风建设永远在路上。

坚持心在人民,党的理想信念必须

更强。正气充盈,邪气不干。习近平同志说理想信念就是共产党人精神上的“钙”。坚守共产党人的理想信念,就会站位高、眼界宽、心胸开阔,达到一种更高境界,自觉做到心在人民;反之,精神“缺钙”,就会得“软骨病”,就会脱离人民群众,就会心在小团体、心在小家庭、心在一己之私利,就会经受不住形形色色的诱惑和考验。滑入利己主义的深渊难以自拔。社会思想观念越趋多元化,越需要在多元中确立主导、在多样中谋取共识,充分发挥理想信念的“定盘星”作用。

坚持心在人民,党的纪律必须更严。不惩恶不足以扬善,不惩戒落后不足以彰显先进,不对那些私心作怪、私欲膨胀、挖空心思、巧取豪夺、危害群众利益的人和事进行有效的约束和惩治,岂能达到风清气正?岂能让人心在人民?“把权力关进制度的笼子”,“要把笼子扎紧一点,牛栏关猫是关不住的”,让干部“不敢腐、不想腐、不能腐”。

坚持心在人民,党员干部自身修养

更须加强。习近平同志强调“三严三实”,头一个就是“严于修身”。对照总书记的要求,每个党员干部应该经常问自己:时间都去哪儿了?时间不应当在推杯换盏之中、灯红酒绿之下,不应当在麻将桌上,不应当在游山玩水的优哉游哉中。时间应当在为民服务的岗位上、在追根溯源的灯光下。“心在人民”报告会上有人说:都说现在是喧嚣浮躁的世界,可是有焦裕禄精神作滋养,我感到幸福指数很高。倘若不认真学习、努力实践党的科学理论,相反把党的要求当作教条、只是说给别人听的,那么请问这样的同志:您拿什么滋养心灵?到哪里获取真正的幸福指数?

经过一年多的党的群众路线教育实践活动,制度建设进入新阶段,作风建设进入新常态,人们已经明显感受到了清风拂面。那些心在个人、寻谋私利者越来越被皱紧了眉头,越来越发现此路不通!更有人在后猛击一掌,促其快快醒悟!心在人民——权为民所用,情为民所系,利为民所谋正成为一股潮流。人们看到了这股潮流,并坚信总书记的要求,每个党员干部应该经常



飞入寻常百姓家
心贴心的服务
手握手的承诺